
 ATA DA REUNIÃO DO COMITÊ EXECUTIVO DA SAÚDE DO ESTADO DO CEARÁ REALIZADA
NO DIA 16.07.2021

DATA: 16 DE JULHO DE 2021

LOCAL: SALA VIRTUAL -  APLICATIVO CISCO WEBEX

PAUTA PRINCIPAL:

 JUDICIALIZAÇÃO  E  SOCIEDADE:  AÇÕES  PARA  ACESSO  A  SAÚDE  PÚBLICA  DE
QUALIDADE – PLANO DE AÇÃO COMITÊ ESTADUAL

PAUTA SECUNDÁRIA:

 APROVAÇÃO DA ATA DA REUNIÃO REALIZADA DIA 18/06/2021

Iniciados os trabalhos, o secretário-executivo do Comitê repassou as deliberações da última reunião
do Comitê, com a leitura da ata da reunião realizada dia 18 de junho de 2021, a qual foi devidamente
aprovada pelo colegiado.  Em continuidade aos trabalhos,  foi  dada a palavra a Dra.  Antônia Dilce
Rodrigues  Feijão,  que  saudou  a  todos  os  presentes  e  informou  que  na  reunião  de  hoje  seria
apresentado as ações que serão encaminhadas ao CNJ para análise e aprovação dos membros. A Dra.
Dilce lembrou que na reunião do dia 25 de junho estabelecidas cinco ações e após a reunião todas
passaram pela  análise e correção da secretaria de planejamento e gestão. Sendo elas:  1) CEJUSC
SAÚDE nesse item a Coordenadora do Comitê afirmou que desde de 2018  começaram as tratativas
com o  primeiro  curso  de  mediação  em  saúde  e  no  ano de  2020  foram feitos  quatro  turmas  a
distância. Neste ponto sera dado início a um projeto piloto de cejusc saúde com alguns processos da
HAPVIDA  em  duas  Varas  Cíveis.  2)  Comitês  Regionais o  objetivo  principal  dessa  ação  será  a
descentralização da atuação do Comitê Estadual. Além de criar um canal maior de diálogo com as
instituições. Tem como sugestão criar dois comitês regionais em duas macro regiões com maior índice
de ações que são Sobral e Cariri. 3) Capacitação de Magistrados e Servidores na ferramenta E-Natjus
o objetivo principal dessa ação é capacitar Magistrados e servidores na ferramenta do E-Natjus e
conscientizar da importância da utilização da plataforma para que possam ter decisões qualificadas.
4)  Manual  da  Desjudicialização  -  O  objetivo  principal  desse  plano  é  prestar  informações  aos
Magistrados, Promotores, Defensores e todos os demais agentes que atuam na esfera judicial, bem
como dos usuários do sistema de maneira geral, sobre os programas existentes na rede assistencial
da saúde e os fluxos para acesso aos serviços contemplados.  5) Articulação extrajudicial com as
instituições  Foi informado pelo secretário do comitê Sr. Manuel Yury Trindade que o intuito da ação
seria aprimorar o canal de comunicação com os órgãos que operam com  o direito a saúde.   6)
Organização e a transparência das filas  Dr. Leonardo Resende Juiz Federal, fez deliberações acerca
dos avanços ocorridos na ACP e fez uma leitura dos pontos discutidos e as estratégias adotadas,
tendo ficado acordado a criação de  um  GT para tratar de assuntos pertinentes, bem como um
segundo  momento  para  ser  discutido  o  uso  de  tecnologias  para  auxiliar  na  elaboração  da
transparência das filas de cirurgia eletiva.
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Deliberações do Comitê:

1. Ficou acordado que a próxima reunião do comitê será no dia 13 de agosto de 2021.

Nada mais havendo a tratar, a Dra. Antônia Dilce Rodrigues Feijão, Coordenadora do referido Comitê,
agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a reunião, da qual eu, Manuel Yury Trindade,
Secretário Executivo do Comitê, lavrei a presente ata.

Fortaleza/CE, 26 de julho de 2021.

Antônia Dilce Rodrigues Feijão, Juíza de Direito, Coordenadora do Comitê - TJCE

Ricardo José Brito Bastos Aguiar de Arruda, Juiz Federal, (Vice-Coordenador) 

Leonardo Resende Martins, Juiz Federal (JFCE)

Eneas Romero de Vasconcelos, Promotor de Justiça (MPCE, Suplente)

Caroline Moreira Gondim, Procuradora Estadual (PGE);

Sheila Florencio Alves Falconeri, Defensora Pública Estadual (DPE, Titular);

 Walker Teixeira Dedê e Pacheco, Defensor Público da União(DPU, Titular)

Veruska Queiroz de Castro,  Assistente, da Secretaria Municipal  da Saúde de Fortaleza/CE (SMS,
suplente)

Ricardo César Vieira Madeiro, Advogado, Presidente da Comissão de Saúde da OAB/CE (OAB/CE);

Antonio Airton do Vale Melo, Coordenador Jurídico do Procon Fortaleza (Procon, suplente)

Gerusa Nunes de Sousa, Advogada, Representante da Operadora de Planos de Saúde (UNIMED
FORTALEZA);

Igor Facó, Advogado, Representante da Operadora de Planos de Saúde (HAPVIDA);

Nelcilene  dos  Santos  Silva,  Representante  do  Conselho  Regional  de  Nutricionistas  –  6ª  Região
(CRN);

Francisco Thiago Santos Salmito, Representante do Conselho Regional de Enfermagem (COREN);

Eliardo Silveira Santos, Representante do Conselho Regional de Odontologia ( CRO, titular)

Manuel Yury Trindade, Secretário Executivo do Comitê e Funcionário do TJCE para o NAT-JUS/CE
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